11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.07.2013 02:02:22

dopmupoBaHusi 3aKm0ueHust Bpaua: 28.07.2013 12:45:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280062/answer/280136




Huuero crpaiHoro BudyanbHo HeT. MoxHO caenaTh Y3III' cocymoB monoBoro yneHa. O6paTure
BHUMaHNE Ha BEHBI Ha HUXKHUX KOHEYHOCTSIX- HET JIM BaPUKO3HOT'0 PACIIMPEHUs, TakK XKe MOXKHO
coenats Y3[I' cocynoB HUKHUX KOHEYHOCTEM.



